



- 首页
- 学校要闻
- 领导讲话
- 专题报道
- 综合新闻
- 院系动态
- 国际事务
- 校友动态
- 招生就业
- 复旦人物
- 专家视点
- 复旦讲堂
- 校园生活
- 校史通讯
- 复旦书屋
- 相辉笔会
- 通知公告
- 媒体视角

复旦新闻文化网 > 综合新闻 >

有的放矢规范管理 专利工作喜获成效 中山医院2009年5项专利获得授权，2项专利成功转让

作者：程蕾蕾 来源：中山医院 发布时间：2009-12-04 中文字体

中山医院专利申报工作喜获成效，去年11月至今一年里，共申请34项专利，其中5项专利获得授权、2项专利成功转让。

随着2008年医院出台了《复旦大学附属中山医院专利工作管理条例》，科研处通过制定专利申报流程、撰写专利文件的提纲及一系列表格，规范专利管理，同时也方便了我院医务人员的专利申报。在2008年11月至今申报的34项专利中，发明专利申请24项，实用新型专利申请10项；而1994年至2007年的14年间，发明专利申请总数为42项，实用新型专利申请总数为14项。

在专利申请数量增加的同时，今年中山医院共有5项专利获得授权，创历年之最，分别为心研所邹云增教授的“一种具有时控性的动脉缩窄环”、血管外科符伟国教授等的“一种纳米敷料”和“模块式主动脉腔内支架”、呼吸科李善群主任医师等的“慢性间隙低氧动物舱”、骨科秦再平主治医师等的“一种双臂立体交叉外固定支架”。

此外，依托中山医院和上海中山医疗科技发展公司合作的中山创新基金，帮助有较好市场前景的医疗器械和用品实现产业化。科研成果产业化后，对医院的综合实力提高，对缓解看病难、看病贵的问题都有积极的意义。依此宗旨，今年我院神经内科钟春玖主任医师等的两项专利“防治阿尔茨海默病或衰老的药物组合”和“预防和治疗阿尔茨海默病或衰老的药物”，由于其创新性和实用性，成功与上海日馨生物技术有限公司实施专利申请权转让，真正实现了医学科研成果转变成商品，走出了成果转化的第一步。

相关文章

已有0位网友发表了看法

[查看评论](#)

验证码: [发表评论](#)

[推荐](#) [★收藏](#) [打印](#) [×关闭](#)

[本周新闻排行](#)

[相关链接](#)

